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Service-Anleitung
Service Manual
Instructions de Service

Technische Daten
(typische Werte)

Bandgeschwindigkeit

Technical data
(typical value)
Tape speed

Caractéristiques techniques
(valeur caractéristique)

Vitesse de bande 4,75 cm/s (1 7/8 ips)

Kurzzeitige Geschwindigkeitsschwan-
kungen (Tonhohenschwankungen)

Wow and flutter

Fluctuations instantanées de la vitesse
(variations de la hauteur du son)

W.RM.S. Weighted RMS W.RM.S. + 0,05 %

nach DIN Aufnahme/Wiedergabe to DIN for recording/playback suivant DIN enregistrement/lecture + 0,09 %
Ubertragungsbereich Frequency response Bande passante

(bezogen auf DIN-Toleranzfeld) (ref. to DIN tolerances) (ramenée a la plage de tolérance DIN)

Fe-Band Standard Fe tape Bande Fe 25 - 15000 Hz
CrO,-Band CrO, tape Bande CrO, 25—17000 Hz
Reineisen-Band Pure metal tape Bande fer pur 25 -17000 Hz
Ruhegerduschspannungsabstand Signal-to-noise ratio Rapport signal/bruit Dolby NR

mit Dolby NR with Dolby NR avec Dolby NR B C
Fe-Band Standard Fe tape Bande Fe 62 dB 69 dB
CrO,-Band CrO, tape Bande CrO, 65 dB 72.dB
Reineisen-Band Pure metal tape Bande fer pur 65 dB 72 dB
Ubersprechdampfung (bei 1000 Hz) Channel separation (at 1000 Hz) Diaphonie (a 1000 Hz)

zwisehen zusammengehdrigen Kanalen between stereo channels en sens stéréo 40 dB

zwischen Kanélen in Gegenrichtung in opposite direction en sens inverse 75dB
Léschdampfung bei 1000 Hz Erasure at 1000 Hz Atténuation d’effacement & 1000 Hz 70dB

Eingénge (Empfindiichkeit fur O dB)
Mikrofon (1/4” Koaxial-Buchse)
Receiver/Verstarker (Cinch)

Inputs (sensivity at 0 dB)
Microphone (1/4" coaxial jack)
Receiver/amplifier (Cinch)

Entrées (sensibilité pour O dB)
Micro (prise coaxiale de 1/4”) 0,40 mV/ 4 kOhm
Ampli-tuner/amplificateur (Cinch) 100  mV/50 kOhm

Ausgidnge
Receiver/Verstarker (Cinch)

Outputs
Receiver/amplifier (Cinch)

Sorties

Ampli-tuner/amplificateur (Cinch) 550 mV/2 kOhm

Umspulzeit Fast winding time Temps de rebobinage

flr C 60 Cassette for C 60 cassettes pour cassette C 60 90 sec.

Netzspannung Line voltage Tension secteur Model Europe 230 V
Model USA/Canada 115 V

Netzfrequenz Line frequency Fréquence secteur 50-60 Hz

Leistungsaufnahme Power requirement Consommation 15 Watt
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Logik Blockschaltbild - Logic Control Diagram - Schema Commandes Logiques
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Aufnahme / Wiedergabe Blockschaltbild - Rec. / Play Block Diagram - Schema Synoptique Enreg. / Lect.
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Abgleich - Alignment - Reglages - Reglaies - Regolazione

Bandzug

Tape tension
Tension.de bande
‘Tension de la cinta
Tenisiofie del nastro*
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Bandgeschwindigkeit
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Velocidad de la cinta-
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Tonkopfeinstellung
Azimuth adjustment
Réglage d’azimut
Ajuste de azimutt
Regolazione di azimut
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Wiedergabeempfindljichkeit
Playback sensitivity
Gain en lecture '

Sensibilita di riproduzione

Ganancia en reproduccion :
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Vormagnetisierung
Bias adjustment
Courant de
prémagnétisation
Corriente de
premagnetizacion
Corrente di
premagnetizzazione
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Aufnahme / Wiedergabe - platte
Record/Play back board

Platine Engreistrement/Lecture
Platina Grabacion/Reproduccion
Piastra Registrazione / Riproduzione
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Abgleichbarer Kreis

Circuit can be aligned

Circuit a aligner

Zeichenerkldarung Legend Légende
| Ein On Marche
O | Aus off Arrét
(D Ein-Aus On-Off Marche-Arrét
d) Bereitschaft Stand-by Attente (veille)
| Lautstarke Volume Volume
ey Balance Balance Balance
& Hohen Treble Aigués
9: Béasse Bass Graves
E(] Lautsprecher Loudspeaker Haut-Parleur
Q Kopfhorer Headphones Casque
[___] Horkapsel Earphones Ecouteur
@ Stummschaltung Muting Silencieux
(A Abstimmen Tuning Syntonisation
Er:gpglaunnggsfrequenz- ?(;Jr:?rr:'atic frequency ggrf\:ézljee:;tsmatique
i Normal-Lauf Normal-run Défilement normal
> | Schnell-Lauf Fast-run Défilement rapide
@ Pause Pause Pause
/\ Auswurf Eject Ejection
@ Stop Stop Stop
@/\ Stop/ Eject Stop/ Eject Stop/ Eject
[) Microphon Microphone Microphone
QO | Tonbandgerat Tape recorder Magnétophone
QP Aufnahme Recording Enregistrement
OIO Wiedergabe Play-back Lecture
Y Antenne Aerial Antenne
_w_ Dipole Dipole Dipodle
% Tuner Tuner Radio-récepteur
Q Plattenspieler Pick-up Lecteur de disques
v Mono Mono Mono
() | Stereo Stereo Stereo
@ Uhr, Timer Clock, Timer Horloge, minuterie
@> —Output Output Sortie d'un signal
~@ Input Input Entrée d'un signal
# Trimmer Trimmer Trimmer
% Einstellregler Adjuster Potentiomeétre ajustable
4
Va
_B‘_
ra
®

L.E.D. L.E.D: L.E.D.
Photodiode Photodiode Photodiode
Messpunkt Test point Point test
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Ersatzteile - Replacement parts - Pieces détachées - CC 1280

Pos. Art.-Nr. |Stck Bezeichnung Pos. Art.-Nr. |Stck Bezeichnung
1 280524 1 | Gehéuseblech GM TT 11 276032 7 | Transistor BC 558 C
1 280537 1 | Gehéuseblech PM TT 12 244715 17 | Transistor BC 548 C
2 280527 1 | Frontblende GM TT13 244715 | 17 | Transistor BC 548 C
2 280538 1 Frontblende PM TT16 244715 17 | Transistor BC 548 C
3 280526 1 | Zierblende CC 1280
4 280529 1 | Blende 25 280193 1 | Dolby-Platte
5 280530 1 Schiebetaste GM (Timer) IJ 50 278218 1 |C TEA 0665
5 280539 1 Schiebetaste PM (Timer) LJ 50! 280174 1 Drossel
6 2805832 3 | Taste GM (Record Mute/Dolby)
6 280540 3 | Taste PM (Record Mute/Dolby) Buchsenplatte
7 280533 1 | Taste (Memory) BJ 57 280514 1 | Buchse 6,35 (Mic L)
8 280534 1 | Taste (Power) BJ 69 280515 1 Buchse 6,35 (Mic R)
9 280535 1 | Klappe BJ 77 280358 1 | Buchse 6,35 (Kopfhaorer)
10 280528 1 Fenster (Klappe) TJ B2 226898 4 | Transistor BC 550 C
11 280509 1 VerschiuB (Klappe) TJ 58 226898 4 | Transistor BC 550 C
12 280512 1 | Feder (Klappe) TJ 64 226898 4 | Transistor BC 550 C
14 280513 1 | Taste (DLL Stop) TJ 68 226898 4 | Transistor BC 550 C
15 280511 1 | Feder (DLL Stop)
16 280525 1 Drehknopf L Tastenplatte
17 280523 1 | Drehknopf R CJ 1 279523 8 | LED TLHR 6200
19 280531 2 | GeratefuB CJ 2 280119 | 31 | LED TLHG 6200
CJ 5 280119 | 31 | LED TLHG 6200
Aufnahme/Wiedergabeplatte CJ 6 279523 8 | LED TLHR 6200
BK 5 280132 1 | Cinch-Buchse CJ 10 280119 | 31 | LED TLHG 6200
BP 1 279860 1 NetzanschluBbuchse bis
DK 1 223906 | 31 | Diode 1N 4148 CJ13 280119 | 31 | LED TLHG 6200
bis CJ 18 280119 | 31 | LED TLHG 6200
DK 6 223906 | 31 | Diode 1 N 4148 bis
DP 1 227 344 4 | Diode 1 N 4001 CJ 33 280119 | 31 | LED TLHG 6200
bis CJ 34 279523 8 | LED TLHR 6200
DP 4 227 344 4 | Diode 1 N 4001 bis
BT 2 223906 | 31 | Diode 1N 4148 CJ 39 279523 8 | LED TLHR 6200
bis CJ 51 280119 | 31 | LED TLHG 6200
DT 27 223906 | 31 | Diode 1 N 4148 bis
K 1 236299 2 | ICRC 4558 D CJ 56 280119 | 31 | LED TLHG 6200
K 2 236299 2 | ICRC4558D DJ 1 223906 6 | Diode 1N 4148
K 3 276024 1 | ICLM 358N bis
T 1 261352 2 |ICLm324 DJ 8 223906 6 | Diode 1 N 4148
T 2 261352 2 |ICLm324 DJ 25 223906 6 | Diode 1 N 4148
L1 280125 1 | Spule bis
LK 3 280134 2 | Drossel DJ 27 223906 6 | Diode 1 N 4148
LK 4 280134 2 | Drossel [J 9 249874 2 |ICU2578B
LK 5 280124 2 | Spule I 2 249875 2 |IcU267B
LK 6 280124 2 | Spule IJ 3 249874 2 |ICU257B
LP 1 280520 1 | Netztrafo I 4 249875 2 |ICU2678B
PK 1 280130 4 | Steller 22 kQ PJ 1 280114 1 | Steller 2x47 kQ
bis S o7 280118 3 | Schalter (Dolby)
PK 4 280130 4 | Steller 22 kQ SJ 8 280118 3 | Schalter (B/C)
PK 5 280131 2 | Steller 100 kQ SJ 9 280516 1 | Schalter (Mute)
PK 6 280131 2 | Steller 100 kQ SJ 10 280118 3 | Schalter (Memory)
QK 1 280518 2 | Filter (MPX) SJ 11 280129 1 | Schalter (Power)
QK 2 280518 2 | Filter (MPX) SJi2 280517 1 | Schalter (Timer)
RP 1 280519 1 | Widerstand PTC 700 HM 265 V SJ 1 280197 6 | Schalter
T 1 276028 1 | Transistor BC 337-40 bis
TJ 21 276032 7 | Transistor BC 558 C SJ 6 280197 6 | Schalter
TJ 63 244715 | 17 | Transistor BC 548 C TJ 1 244715 5 | Transistor BC 548 C
K 1 244715 17 | Transistor BC 548 C TJ 21 276032 1 | Transistor BC 558 C
TK 2 244715 | 17 | Transistor BC 548 C TJ 27 244715 5 | Transistor BC 548 C
K 8 280135 2 | Transistor BC 651 C bis
TK 4 280135 2 | Transistor BC 651 C TJ 30 244715 5 | Transistor BC 548 C
K 5 244715 17 | Transistor BC 548 C
K 6 244715 17 | Transistor BC 548 C 280510 1 | Cassettenmechanik
TK 11 244715 17 | Transistor BC 548 C 1 280376 2 | Schalter
bis 2 280377 1 | Feder
TK15 244715 | 17 | Transistor BC 548 C 8 280378 1 | Druckfeder
TK17 280521 3 | Transistor BC 637 4 280379 1 | Loschkopf
TK18 280521 3 | Transistor BC 637 5 280380 1 | AW-Kopf
TK 20 280521 3 | Transistor BC 637 6 280381 1 | Feder
TK 23 244715 | 17 | Transistor BC 548 C 7 280382 1 | Andruckrolle
TK 24 280136 3 | Transistor BC 338-40 8 280859 2 | Sicherungsscheibe
TK 25 244715 | 17 | Transistor BC 548 C 9 280384 1 | Zugfeder
TK 26 262496 1 | Transistor BC 556 B 10 280385 1 | Kupplung
TK 27 2760832 7 | Transistor BC 558 C 11 280386 1 | Zahnrad
TK 28 276032 7 | Transistor BC 5658 C 12 280387 1 | Schalter
TK 32 244715 17 | Transistor BC 548 C 18 280388 1 | Feder
TK 33 276032 7 | Transistor BC 558 C 14 280389 1 | Zahnrad
TK 34 2760832 7 | Transistor BC 558 C 15 280390 1 | Feder
TK 35 244715 | 17 | Transistor BC 548 C 16 280391 1 | Sperrhebel
TT 1 280136 3 | Transistor BC 338-40 17 280858 1 | Riemensatz
TT 2 280136 3 | Transistor BC 338-40 18 280393 1 | Druckfeder
TT 8 280522 2 | Transistor BC 327-40 19 280394 1 | Motor (Capstan)
T 4 280522 2 | Transistor BC 327-40 20 280395 1 | Antriebsrolle
TT' 5 244715 | 17 | Transistor BC 548 C 21 280396 1 | Feder
bis 22 280397 1 | Schalter
m 7 244715 17 | Transistor BC 548 C 23 280387 1 | Schalter
T 9 279939 1 | Transistor BC 639 24 280399 1 | Motor
10 276032 7 | Transistor BC 558 C 25 280400 1 | Schalter

i




Pos. Art.-Nr. |Stck Bezeichnung Pos. Art.-Nr. |Stck Bezeichnung
26 280860 2 | Mitnehmer 226817 2 | Cinchkabel
27 280402 1 Blattfeder 279596 1 | Netzkabel Euro
28 280403 1 | Hebel 279533 1 | Bedienungsanleitung CC 1280
29 280404 1 | Feder 280861 1 | Verpackung
30 280405 1 | Zahler

Anderungen vorbehalten!/ Subject to change!/ Sous réserve de modification!




